



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
SECRETARIA DE ESTADO DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL
Diretoria de Eventos Esportivos e de Incentivo ao Desporte Educacional

ERRATA

Belo Horizonte, 18 de novembro de 2019.

RETIFICAÇÃO AO EDITAL 001/2019

Processo de seleção pública para celebração de Termo de Parceria

1. Considerando-se a necessidade de correção de erro material na página 18, *Anexo I- Termo de Referência*, foi retirada a modalidade voleibol de praia da descrição do serviço a ser executado por meio do Termo de Parceria, a saber:

Onde se lê:

O público alvo são estudantes-atletas de 12 a 17 anos, divididos em dois módulos (Módulo I – 12 a 14 anos e Módulo II – 15 a 17 anos), nos naipes masculino e feminino, matriculados em escolas da rede pública ou particular. As modalidades a serem disputadas na etapa microrregional são: basquetebol, handebol, futsal, voleibol e xadrez. As modalidades a serem disputadas na etapa regional são: basquetebol, handebol, futsal, voleibol, xadrez e voleibol de praia.

Leia-se:

O público alvo são estudantes-atletas de 12 a 17 anos, divididos em dois módulos (Módulo I – 12 a 14 anos e Módulo II – 15 a 17 anos), nos naipes masculino e feminino, matriculados em escolas da rede pública ou particular. As modalidades a serem disputadas na etapa microrregional são: basquetebol, handebol, futsal, voleibol e xadrez. As modalidades a serem disputadas na etapa regional são: basquetebol, handebol, futsal, voleibol e xadrez.

2. Considerando-se a necessidade de correção de erro material nas páginas 21 e 22, *Anexo I- Termo de Referência*, foi retirada a modalidade voleibol de praia da descrição da Etapa Regional do JEMG e das responsabilidades da entidade parceria para a referida etapa , a saber:

Pág. 21.

Onde se lê:

Nesta etapa são disputadas as modalidades de basquete, futsal, handebol, voleibol, voleibol de praia e xadrez, nos naipes masculino e feminino, nos módulos I e II. O objetivo final da Etapa Regional é a classificação das equipes campeãs das disputas para a próxima fase, a Etapa ESTADUAL.

Leia-se:

Nesta etapa são disputadas as modalidades de basquete, futsal, handebol, voleibol e xadrez, nos naipes masculino e feminino, nos módulos I e II. O objetivo final da Etapa Regional é a classificação das equipes campeãs das disputas para a próxima fase, a Etapa ESTADUAL.

Pág. 22.

Onde se lê:

Coordenar a execução das competições esportivas das modalidades (basquetebol, futsal, handebol, voleibol, voleibol de praia e xadrez) confirmadas nas reuniões técnicas em cada cidade sede.

Leia-se:

Coordenar a execução das competições esportivas das modalidades (basquetebol, futsal, handebol, voleibol e xadrez) confirmadas nas reuniões técnicas em cada cidade sede.

3. Considerando-se a necessidade de correção de erro material na página 65, *Anexo I do Termo de Parceria – Concepção da Política Pública*, foi retirada a modalidade voleibol de praia da descrição das execuções do JEMG, mais especificamente da Etapa Regional, a saber:

Onde se lê:

Devido à sua magnitude, a execução do JEMG é dividida em três fases, sendo elas: a Etapa Microrregional, a Etapa Regional e a Etapa Estadual. As modalidades a serem disputadas na etapa microrregional serão: basquetebol, handebol, futsal, voleibol e xadrez. As modalidades a serem disputadas na etapa regional serão: basquetebol, handebol, futsal, voleibol, xadrez, e vôlei de praia.

Leia-se:

Devido à sua magnitude, a execução do JEMG é dividida em três fases, sendo elas: a Etapa Microrregional, a Etapa Regional e a Etapa Estadual. As modalidades a serem disputadas na etapa microrregional serão: basquetebol, handebol, futsal, voleibol e xadrez. As modalidades a serem disputadas na etapa regional serão: basquetebol, handebol, futsal, voleibol e xadrez.

Elizabeth Jucá e Mello Jacometti
Secretária de Estado de Desenvolvimento Social



Documento assinado eletronicamente por **Elizabeth Jucá e Mello Jacometti, Secretário(a) de Estado**, em 18/11/2019, às 16:19, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9182488** e o código CRC **51DA8275**.

Diretoria de Eventos Esportivos e de Incentivo ao Desporto Educacional - Secretaria de Estado de Desenvolvimento Social - Rodovia Papa João Paulo II, 4143 - Edifício Minas, 14º Andar - Bairro Serra Verde - CEP 31630-900 - Belo Horizonte - MG

